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	Руководителям 

муниципальных органов управления образованием

	Об итогах реализации в 2011 году

Указа Президента Российской Федерации

от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований 

(игр) школьников»
	


Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников», в соответствии с приказом Министерства образования и науки Мурманской области и комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 24.02.2011 № 358/136 «О проведении региональных этапов Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» в Мурманской области в 2011 году проведены школьный, муниципальный и региональный этапы Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» (далее – Президентские состязания) и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры» (далее – Президентские спортивные игры). 
В школьном этапе Президентских состязаний приняло участие 45,7% обучающихся 1 – 11 классов области, в школьном этапе Президентских спортивных игр – 45,5% обучающихся 5 - 11 классов. Команда-школа МОУ гимназии № 8 г. Мурманска, победившая в региональном этапе, приняла участие во всероссийском этапе Президентских спортивных игр. 

Наиболее массовый охват обучающихся мероприятиями школьного этапа Президентских состязаний обеспечен в г. Полярные Зори (99,4%), Кандалакшском районе (79,1%), ЗАТО Видяево (75%), Кольском районе (73%). Лучшие показатели по охвату обучающихся мероприятиями школьного этапа Президентских спортивных игр имеют ЗАТО Александровск (87%), Кольский район (73,7%), ЗАТО Видяево (59,1%), ЗАТО Островной (58%).

Муниципальные этапы проведены во всех муниципальных образованиях области, в региональном этапе участвовали команды-школы и классы-команды 7 муниципальных образований (гг. Кировск, Мончегорск, Мурманск, ЗАТО Александровск, Заозёрск и Североморск,  Кольский район). 

Вместе с тем, в 2011 году Президентские состязания и Президентские спортивные игры не стали в Мурманской области приоритетным направлением в деятельности по организации и проведению внеурочной физкультурно-спортивной работы с обучающимися. 

Доля участников школьного этапа Президентских состязаний в большинстве муниципальных образований составила от 13 до 40% от общего числа обучающихся общеобразовательных учреждений. Не приняли участие в региональных этапах Президентских состязаний и Президентских спортивных игр классы-команды и команды-школы гг. Апатиты, Оленегорск, Полярные Зори, ЗАТО Видяево и Островной, Кандалакшского, Ковдорского, Ловозерского, Печенгского и Терского районов.

Учитывая важность проведения Президентских состязаний и Президентских спортивных игр, в целях обеспечения реализации Указа Президента Российской Федерации от 30 июля 2010 г. № 948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников» просим принять меры по решению следующих вопросов в 2012 году:

· подготовка и проведение муниципального этапа Президентских состязаний и Президентских спортивных игр в соответствии с методическими рекомендациями (письмо Министерства образования и науки Российской Федерации от 18.05.2011 № МД-603/19; Министерства спорта, туризма и молодежной политики от 19.05.2011 № ПК-02-09/2691 «О методических рекомендациях о проведении в 2011-2012 годах школьного и муниципального этапов Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры») с максимальным охватом обучающихся общеобразовательных учреждений;

· освещение проведения мероприятий в средствах массовой информации;
· размещение информации о проведений мероприятий на сайтах образовательных учреждений, муниципальных органов управления образованием;
· организация участия классов-команд и команд-школ в региональных этапах мероприятий, включая обеспечение участников парадной и спортивной формой с символикой муниципального образования и общеобразовательного учреждения;

· предоставление отчетов о проведении школьного и муниципального этапов Президентских состязаний и Президентских спортивных игр в установленные сроки в соответствии с Положением о региональном этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Положением о региональном этапе  Всероссийских спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры», утвержденными приказом Министерства образования и науки Мурманской области и комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 28.12.2011/26.12.2011 № 2542/850 «О проведении региональных этапов Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» и Всероссийских  спортивных игр школьников «Президентские спортивные игры».

Просим проинформировать Министерство образования и науки Мурманской области по адресу электронной почты mrec@gov-murman.ru о принятых мерах и о готовности классов-команд и команд-школ к участию в региональных этапах Президентских состязаний и Президентских спортивных игр в срок до 25 апреля 2012 года. 

Заместитель министра                                                              И.А. Ковшира

Беляевская, (8152) 44-16-73

